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١۴٠٢ ماه فروردین

ممͺن f دهید نشان باشد. پیوسته تابعͬ f(x) + f(٢x) و f : R → R کنید فرض الف) .١
باشد. ناپیوسته است

مͬ پیوسته f دهید نشان باشد. پیوسته f(x) + f(ax) تابع a > ١ هر برای کنید فرض ب)
باشد.

دارد وجود Q در b و a متمایز عدد دو دهید نشان باشد. تابع ͷی f : Q → Z کنید فرض .٢
که

f(a) + f(b)

٢ ≤ f

(
a+ b

٢

)
.

I که A۴ = I و باشد صحیح هایی درایه با ١۴٠٢ × ١۴٠٢ ماتریسͬ A کنید فرض الف) .٣
است. زوج عددی Trac(A) دهید نشان است. همانͬ ماتریس دهنده نشان

که دارد وجود صحیح های درایه با ١۴١×٠٢۴٠٢ ماتریس نامتناهͬ تعداد دهید نشان ب)
.A۴ = I

کراندار مجموعه زیر هر که طوری به باشد نامتناهͬ ͷمتری فضای ͷی (X, d) کنید فرض .۴
که طوری به دارد وجود X در a, b متمایز عضو دو دهید نشان باشد. متناهͬ ای مجموعه آن

داریم x ∈ X هر برای

٣
۴d(a, b) ≤ min{d(x, a), d(x, b)}.

و A١, . . . , Am ∈ Mn(C) کنید فرض .۵

rank(A١) + · · ·+ rank(Am) < n.

که است موجود B ∈ Mn(C) ناصفر ماتریس دهید نشان

A١B = A٢B = · · · = AmB.
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